

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2022年11月
星期四

10

今日8版 第4505期
农历壬寅年十月十七

建德天气

今天多云，东北风3级，今天最高气温27到28℃，明天最低气温14到15℃。

建德市气象台11月9日16时发布



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

市经信局：在新征程上奋力谱写经济高质量发展新篇章

本报讯 工业经济是稳定经济大盘的“压舱石”，工业强则经济强，工业兴则建德兴。日前，市经信局党组书记、局长林益平围绕“奋楫新征程 决胜全年红”学习宣传贯彻党的二十大精神，重点就工业经济发展接受了记者专访。

记者在林益平引领下，来到了杭州奥立达电梯有限公司，感受了科技创新引领企业发展的最新成果。奥立达电梯制造的“超大载重智能安全载货电梯(AEF200)”去年获评全省装备制造业重点领域首台(套)。今年，奥立达电梯又入选了工信部第四批专精特新“小巨人”企业和全省第六批服务型制造示范企业。

林益平说，奥立达电梯从一个占地仅2亩的乡镇小加工厂成

长为年销售电梯破万台、营收超10亿元的国家级高新技术企业，可以说是建德工业发展的一个缩影。近年来，市经信局坚持以“工业强市”战略为引领，全力推动工业经济转型升级，以工业大突破带动建德大发展。2021年，全市规上工业总产值突破600亿元大关。一路走来，全市工业经济发展步履稳健。

建德作为传统工业大市，加快传统产业转型升级意义重大。林益平表示，党的二十大提出坚持把发展经济的着力点放在实体经济上，推进新型工业化，同时要加快发展数字经济，促进数字经济和实体经济深度融合。现在，建德正以数字化手段驱动生产方式变革，赋能传统产业蝶变升级。下一步，我们要坚持“提质增效”+“数字赋能”双管齐下，加快

传统行业转型步伐。同时，紧扣“数字产业化和产业数字化”两条主线，全力将建德打造成杭州“新制造业”重要产业基地。

这些年来，得益于数字化改革的持续推进，我市也培育了一批优秀的传统产业转型升级企业，有不少企业从“制造”走向了“智造”。其中，浙江新安化工集团股份有限公司去年被评定为杭州市首批“未来工厂”。在新安化工智能园区生产指挥中心，通过数字化大屏，我们可以直观了解到新安化工以总部“链主工厂”为核心，

(下转第2版)



学习宣传贯彻党的二十大精神一把手访谈

本报讯 日前，2022年“才聚杭州 遇‘建’未来”建德市百校专列引才活动在四川轻化工大学、重庆理工大学成功举办，开启跨越千里的人才“引育留”新模式。

我市聚焦生物医药、新材料、智能制造等支柱产业，精选浙江新安化工集团股份有限公司、浙江新化化工股份有限公司、浙江建业化工股份有限公司等8家优质企业赴川渝开展引才活动。据统计，此次校园双招双选会共提供311个就业岗位，共接待应聘学生2000余人次，求职登记700余人次，初步达成就业及实习意向300余人，发放政策宣传折页600余份。

我市引才专列20余人共赴川渝，着力破解本市发展过程中遇到的“急难愁盼”问题，以“牵线搭桥”的方式加强人才跨地交流切磋，共护青年健康成长。

赴川渝引才期间，我市人力社保局与四川省自贡市人力社保局就川杭两地劳务协作和大学生引进工作展开交流，并签订《建德市—自贡市人才合作和劳务协作协议书》。双方围绕市情、产业及行业情况、劳动力资源情况等方面进行探讨，共画两地发展“同心圆”，共解就业“方程式”，共谋两地“新蓝图”。

在四川轻工业大学、重庆理工大学进行的人才智力合作洽谈会上，我市代表团向学校招生就业处介绍本市市情和大学生引才政策并签署校地人才战略合作协议，探索产学研用一体化推进的“人才孵化、成长、老带新”机制，并就来建实习、生活、工作等方面展开对接，确定今后长期合作的相关事宜，进一步拓展校地合作、校企合作渠道。

今年以来，针对我市重点产业人才需求，市人力社保局结合各大高校的专业设置，靶向瞄准江西、安徽、湖南、湖北、川渝、东北及浙江省内等各大重点高校，通过主动对接高校优质科研和人才资源，将招才引智关口前移，借“智”借“脑”，为推动我市经济社会高质量发展提供坚强有力的人才支撑。

(通讯员 闻媛媛 丁时涵)



掀起学习热潮 建设美好新社区

11月9日，新安江街道明珠社区在锦华园小区开展学习宣传贯彻党的二十大精神进基层活动。社区党员骨干为辖区的党员们宣讲《党的二十大报告学习辅导百问》一书中的相关知识，让党的二十大精神深入人心。同时在学习活动中，大家畅谈学习心得，积极广开言路，力求把未来新社区建设得更加美好。

(记者 宁文武)

我市4人入选“浙江工匠”培养项目名单

本报讯 近日，2022年“浙江工匠”培养项目人员名单公布，我市优秀职工王霞、郑联萍、陈厚德、何森洪4人入选。

在浙江新化化工股份有限公司动力部大师工作室，公司仪表维修主管郑联萍正对送来的产品进行检修，像这样的产品，她一年需要检修上千只。作为“新建德人”，郑联萍2004年来到新化化工，从事仪表维修及自动化工作十余年，她告诉记者，细心和学习是做好这份工作的重

中之重。

浙江新安化工集团股份有限公司首席技师、仪表班长陈厚德每天都会来到控制室检查系统工作是否正常，对主动发现和上报的检修任务，他身体力行，仔细认真，以实际行动教授他领衔的仪表与装置技能大师工作室的学徒如何更好更快地完成检修工作。

同为浙江新安化工集团股份有限公司的王霞则对化学情有独钟，她是中控分析班长。在公司分析测试中心

化学分析室内，王霞正投入在滴定分析实验之中。她自毕业后便一直扎根在分析工作一线，至今已有15年。在她看来，把热爱转化成工作的热情，是她坚持下来的关键。

建德南方水泥有限公司中心试验室主管何森洪从事水泥物理性能检测工作已达35年。每天，他都会通过实验室的抗折机及压力试验机等仪器测试水泥样品的性能。去年，他领衔的大师工作室正式获批成立，目前已由8人加入共同进行水泥物理及化学

分析工作。

据了解，近年来，我市把新时代建德产业工人队伍建设改革工作作为经济建设的重要支撑和基础保障，围绕新发展阶段我市产业工人职业发展、技能提升、权益保障等问题，系统化落实产业工人思想引领、素质提升、队伍壮大等改革措施。截至目前，我市已有20人被认定为“建德工匠”，5人被认定为“杭州工匠”，培育“浙江工匠”8人。

(记者 吴凯)